Tennora n pabora npu u3onpoueccax

N3orepmuyeckuin (T=const)

Coznacno onpeneneHuro 74 InemMenmapHan paboma

Hoocmasum P us ypaeuenusa Menoeneesa-Knaneiipona

- noayyum gopmyny 0aa dJieMeHTAPHON padoThl npu
H30TePMHYECKOM Ipouecce

Hnmezpupys, naitdem padory 011 IpOU3BOJILHOTO
uzorepmuueckoro P TTIp

(1 u 2 — HA4YA/IbHO€ U KOHEéYHoée PTC)

H3 onpeodenenusn P SV cineoyem

Onpeoenenue P4 O3Hauaem, Ymo TeI0eMKOCTb npu
U30MEPMUUECKOM BpoYyecce 0eCKOHEYHO Dolbulasn
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Tennora n pabora npu u3onpoueccax

N3oxopuueckuii (V=const)

0
Coznacno onpeaeeHuIo T4 InemMenmapHan padboma 5 A — PW — O

Tozoa u3z nepeozo nauana mepmoOUHAMUKU ROTYUUM d Q = 5(] — ﬁ (C,u )V d T

Humezpupys smo ypagnenue, Heci03cHo HAlimMu, 4no m
O=—(c,), AT || P8
u
7,

Onpeodenenue TeNJI0EMKOCTH HPpU N30XOPUYECKOM MPOIECCE MOHCHO ROJIYHUMb, UCNOIb3YA ypaeHeHue Maiiepa
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Tennora n pabora npu u3onpoueccax

N3o00apuueckuii (P=const)

Coznacno onpeneeHur0 74 JiemenmapHasn paboma 5A — Pd V
Humezpupys, naiidem padorty 014 Npou3B0OJILHOIO

uzo6apuyeckoro PTTIp A = P(V2 — I/l) P10

(1 u 2 — HAu44a/lbHOE U KOHEUHoe PTC)
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Tennora n pabora npu u3onpoueccax

Anuadaruyeckun (Q=const)

IlepBoe Ha4Ya 10 TEPMOAUHAMUKH 0714 aIMA0ATHIECKOTO
npouecca

Tozoa, cocnacno onpeneieHUI0 74 INemMeHmapHasn paooma

Hnmezpupys, naitdem padory 0.1 IpOU3BOJILHOTO
anunabaruueckoro PTIIp

(1 u 2 — HA4Aa/IbHO€ U KOHeéUHoe PTC)

H3 onpeodenenun P5 p cieoyem

Hcnonwzya onpenenenne P4, 0i1a TenjioeMKoOCTH npu
aqnadaTH4eCKOM NPOoIeCcCe J1e2KO NOSIYUUMb
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